
 

 
 

 

10-денний автобусний тур НОВИЙ РІК в АПУЛІЇ 

18  локацій: Київ → Мецово → Яніна → Ігумениця → Барі → Конверсано → Поліньяно А 

Маре → Монополі → Альберобелло → Локоротондо → Остуні → Порто Чезарео → 
Таранто → Нардо → Галліполі → Лечче → Бріндізі → Метеора → Салоніки → Київ 

 

Детальна програма поїздки: 

27 
гру 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі єврокласу.  

19:00 – 21:00 – проходження кордону Україна – Румунія 

Нічний переїзд   

28 
гру 
ЧТ 

Транзит по території Румунії та Болгарії  

15:00 – 16:00 – проходження кордону Болгарія – Греція 

18.00 – поселення до готелю***  біля САЛОНІК, ГРЕЦІЯ 

https://euroways.com.ua/bari.html
https://euroways.com.ua/monopoli.html
https://euroways.com.ua/alberobello_ua.html
https://euroways.com.ua/ostuni.html
https://euroways.com.ua/salonica.html
https://euroways.com.ua/salonica.html
https://euroways.com.ua/greece.html


29 
гру 
ПТ 

Сніданок.  12.00 – 15.00 МЕЦОВО  — загублене містечко серед високих гір Епіра в північно-

західній частині Греції на висоті 1160 метрів над рівнем моря, що зберегло середньовічну 

архітектуру, типову для цих місць – «Архондико», 

традиції та кухню. Місцяни зберігають зовнішній 

вигляд 500-річних будинків та внутрішнє оздоблення, 

і навіть нові споруди витримуються у національному 

стилі. Нерідко на вулицях можна зустріти людей у 

традиційному одязі. Мецово відомий білокам'яною 

архітектурою та старовинними ремеслами – 

різьбленням по дереву та виготовленням срібних прикрас. А як тут готують м'ясо! Баранина на 

рожні, запечена свинина, кокореці… Тут дуже смачні вина, адже найвисокогірніша в Європі 

виноробня розташована саме у Мецово! Воно також є справжньою сирної столицею Греції, і 

вироблені місцевими майстрами сири відомі далеко 

за межами країни. 

16.00 – 20.30 ЯНІНА – грецька Женева та гніздо Алі-

Паші. Це дуже красиве і мальовниче місто, що 

поєднує історичні спогади з реальністю сучасного 

мегаполісу. Розташована на висоті 480 м на західному 

березі великого озера Павмотіда,  Яніна є столицею 

округа Епір. Її мальовничі вулички нагадують про 

візантійське минуле, османську епоху та історію 

недавніх років. Однією з головних визначних пам'яток 

цього дивовижного та загадкового міста є невеликий 

острів, до якого досить легко дістатися на човні за 2€ 

у будь-яку пору року.  Тут знаходиться знаменитий 

монастир Св. Пантелеймона, де ховався і був убитий в 

1822 легендарний Алі-Паша– яскрава особистість в 

історії, про яку навіть згадується у романі «Граф 

Монте-Крісто» А. Дюма. 

21.30 – прибуття у порт ІГУМЕНИЦЯ, посадка на 

лайнер, розміщення у 4-місних каютах з душем та санвузлом 

30 
гру 
СБ 

Прибуття до ІТАЛІЇ.  

09.30 – 13.00 БАРІ – столиця регіону Апулія. «Якби в 

Парижі було море, він був би маленьким Барі», - із 

зарозумілістю справжніх жителів півдня стверджують 

місцяни, і ця думка дуже схожа на істину: повітря тут 

пронизано чарівністю середньовічних європейських 

міст, а велика кількість пам'яток може сміливо 

конкурувати з історичним центром столиці Франції. 

Ще одне джерело привабливості Барі - православна 

церква Св. Миколая, де зберігаються мощі Миколи Чудотворця, одного з найшанованіших 

православних святих. Паломники століттями прагнуть сюди, щоб припасти до святині і отримати 

крапельку чудотворного миро. 

https://euroways.com.ua/italiya.html
https://euroways.com.ua/bari.html


30 
гру 
СБ 

13.45 – 14.45 КОНВЕРСАНО – античне місто, 

розташоване серед низьких пагорбів, відомих як 

"мурге", приблизно за 30 кілометрів від Барі, зберігає 

свою привабливість Старого Світу. Домінантою тут 

безумовно є однойменний замок XI ст. Історичний 

центр є повністю пішохідним і розділений на три зони: 

середньовічну територію, Казальвеккіо (походить з 

XIV cт) і, нарешті, Казальнуово, яка є найсучаснішою –

з XVI ст. 

15.00 – 17.00 ПОЛІНЬЯНО А МАРЕ. Кришталево чисте 

море, мальовничі скелі та величні печери природного 

походження – все це Поліньяно-а-Маре, який 

називають перлиною Адріатики. Поліньяно зачаровує 

своїм історичним центром з рисами арабського, 

візантійського, іспанського і норманського періодів, 

такими, наприклад, як руїни чотирьох бастіонів, що 

колись захищали мешканців міста. Цікава 

конфігурація берегової скелі, високі скелі, що піднімаються з води, безліч маленьких заток від 

Грота Палаццезе до Лама Монакіле надають узбережжю Поліньяно надзвичайно мальовничого 

вигляду. 

17.15 – поселення  до готелю*** на узбережжі моря  

У вільний час – відпочинок або вечірня прогулянка до Монополі (5 хв. місцевим автобусом) 

МОНОПОЛІ – у перекладі з грецької (monos і polis) 

означає «єдине місто» і безперечно досі зберігає 

вірність своєму імені. Місто має недоторкану 

чарівність, що сягає корінням в його історію і традиції. 

Серед головних визначних пам'яток Монополі слід 

відзначити пам'ятки давньоримської епохи (місто 

Егнація), візантійської епохи (наскальні фрески), часів 

лонгобардів і норманської епохи (сільські будинки, 

мазерії, фортеці), а також сліди іспанської культури 

(Замок Карла V).  

31 
гру 
НД 

Сніданок.  

Виїзд з готелю  

09.00 – 11.00 АЛЬБЕРОБЕЛЛО - «іграшкове» містечко 

відоме багатьом туристам, що цінують затишок і 

чарівність італійської провінції: саме тут знаходяться 

казкового виду будиночки - труллі, побудовані ще 400 

років тому. У багатьох помешканнях, які можна 

зруйнувати за кілька хвилин, як і раніше живуть люди. 

Труллі з Альберобелло в 1996 році були внесені до 

переліку об'єктів всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.   

https://euroways.com.ua/monopoli.html
https://euroways.com.ua/alberobello_ua.html


31 
гру 
НД 

11.15 – 13.15 ЛОКОРОТОНДО  належить до 

найгарніших малих міст Італії. Тут виробляють чудові 

білі вина, а туристи приїжджають сюди, щоб 

помилуватися симпатичною історичною частиною. 

Вона спланована у формі кола, всередині знаходяться 

вузькі вулички та площі з чарівними вибіленими 

будиночками з гостроверхими дахами, збудованими  

на вершині пагорба селянами на зламі X-XI століть. 

14.00 – 17.00 ОСТУНІ - казково гарне місто на 

узбережжі Адріатичного моря на півдні Італії. Нерідко 

можна зустріти його другу назву - Біле місто. Адже 

практично всі будівлі   пофарбовані у білий колір. Але 

це не єдина особливість, яка робить Остуні цікавим 

для відвідування. Тут й досі збережена середньовічна 

архітектура, яка поряд з чудовими пляжами і 

навколишніми оливковими гаями робить подорож до 

Остуні незабутньою і насиченою, нікого не 

залишаючи байдужим. 

18.30 – поселення до готелю****   у курортному 

містечку ПОРТО ЧЕЗАРЕО  на узбережжі Іонічного 

моря. 

Зустріч НОВОГО РОКУ у місцевому ресторані 

(додаткова оплата) 

01  

січ 

ПН 

 

Пізній сніданок  

13.00 – 17.00 ТАРАНТО – чудове "місто двох морів", 

перлина Апулії, у минулому – одна з найбагатших і 

найпрекрасніших колоній Стародавньої Греції. Місто 

сповнене чарівності та свідчень історії. Його вулиці 

нагадують про стародавній блиск розкоші, тут всюди 

панує особлива атмосфера. У старовинному центрі 

міста ви відкриєте для себе магію вузьких вуличок та 

невеликих площ.  Основні пам'ятки міста: Арагонський замок XV століття; Національний 

Археологічний музей; церква Сан-Доменіко. 

18.30 – повернення до готелю****    

https://euroways.com.ua/ostuni.html


02  

січ 

ВТ 

Сніданок. Виїзд з готелю 

09.30 – 11.00 НАРДО. Старовинний борго Нардо, 

відомий чудовою барочною архітектурою,  лежить 

обабіч туристичних маршрутів в області Саленто. 

Нардо був заснований близько 3000 років тому і бачив 

усе: месапійців, греків, арабів, турків, норманів, 

іспанців, французів, венеціанців. Чисельні 

колонізатори перетворили Нардо на різноманітну суміш культур, що відчувається в архітектурі, 

кухні, місцевому діалекті та музиці. 

11.30 – 13.30 ГАЛЛІПОЛІ. Його назва з грецької 

перекладається як «Прекрасне місто». Це одне з 

найстаріших і найкрасивіших містечок Південної 

Італії, засноване ще стародавніми греками. 

Незважаючи на невеликі розміри, тут досить багато 

пам'яток різних епох, особливо в Старому місті, яке 

розташоване на острові окремо від сучасної частини 

Галліполі і з'єднане з нею мостом. Стіни, бастіони та 

вежі, що колись захищали місто від ворогів, надають старому Галліполі незрівнянну чарівність 

колишніх часів.  

14.30 – 18.00 ЛЕЧЧЕ. Південний варіант ФлоренціЇ 

знаходиться  в Апулії  і носить ім'я Лечче. Місто було 

засноване ще до нашої ери, а на «місто Бароко» 

перетворилося в XVI столітті. Наявність «м'якої» 

структури місцевого каменю «П'єтра Леччезе» 

дозволяє майстрам легко перетворювати його 

шматки на химерні фігурки. Завдяки таким 

властивостям матеріалу архітектура Лечче 

вирізняється на тлі інших міст своєю неповторною красою і грандіозністю будівель. До того ж 

«леччезе» характерний неповторний золотистий відтінок, який особливо помітний в сонячну 

погоду, під час якої в історичних кварталах Лечче туристів не залишає ілюзія, що всі будинки 

зведені з чистого золота.  

19.00 – 20.30 БРІНДІЗІ  з часів античного Риму вважається Східними воротами Італії і завжди був 

важливим фортом і торговим центром. За свою довгу 

історію Бріндізі пережив чимало правителів, кожен з 

яких намагався залишити свій слід в архітектурному 

обличчі міста. Серед численних історичних будівель 

можна простежити історію міста від античності до 

наших часів: унікальні середньовічні церкви і античні 

будинки, брутальні оборонні споруди і повітряні 

палаццо. 

20.45 – прибуття у порт, посадка на лайнер, розміщення у 4-місних каютах з душем та 

санвузлом.  



03  

січ 

CР 

08.00 – прибуття у порт ІГУМЕНИЦЯ, ГРЕЦІЯ. 

12.00-15.30 – МЕТЕОРА– унікальний та загадковий пам'ятник візантійської епохи, одне з 

найгарніших місць у Греції, що називають восьмим 

чудом світу. Метеора грецькою означає «той, що 

парує у повітрі». Це комплекс з гігантських скель, які з 

плином часу отримали найхимерніші форми. Саме тут 

у XII столітті влаштувалися втомлені від мирської суєти 

відлюдники, які побудували 24 монастиря на 

вершинах скель. До сьогодні з усієї великої спадщини 

Метеори дожили лише шість найбільших монастирів. 

Оцінивши нерукотворну працю природи і рукотворну 

- ченців, ЮНЕСКО у 1988 році внесла монастирі Метеори до переліку об'єктів всесвітньої 

спадщини. 19.30 – поселення до готелю***  біля САЛОНІК   

04  

січ 

ЧТ 

09:00 – 12:00 САЛОНІКИ.  Автобусно-пішохідна екскурсія з місцевим гідом  (10€).  Це північна 

столиця Греції, відома своїми жвавими вулицями, 

яскравим нічним життям і значною культурною 

спадщиною. Беззаперечно можна стверджувати, що 

чарівність цього міста нікого не залишить байдужим  

навіть - найвимогливішого туриста.   Символом міста 

вважають Білу вежу, яка спочатку була частиною 

міської стіни. Салоніки, що довгий час перебували під 

владою оттоманського правління, зберегли численні 

церкви і музеї, де можна ознайомитися з 

візантійським мистецтвом і предметами матеріальної культури того часу. 

05  

січ  

 

21.00 – повернення до Києва. 

 

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 

тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335, 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

Вартість: 535 євро. Включає: 

✓ проїзд на комфортному автобусі єврокласу 
✓ відвідини УСІХ міст, зазначених у програмі 

туру   
✓ готелі***/**** зі сніданками  (2-місні 

номери)  
✓ туристичні податки у готелях (city-tax) 
✓ користування системою Аудіо-гід 

 

Додатково: 

➢ послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ за 
год. екскурсії) – за бажанням 

➢ квитки на громадський транспорт у деяких 
містах  

➢ 10€ - страхування (15€ - туристам від 60 
років) 

➢ квитки на два лайнери Ігуменіца – Барі та 
Бріндізі – Ігуменіца (разом: 130 євро – 
спальне місце у 4-місній каюті зі 
зручностями) 

Формування групи здійснюється  до  20 листопада 

 

https://euroways.com.ua/greece.html
https://euroways.com.ua/salonica.html
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